
8 класс Решение заданий
Задача №1

Автомобиль проехал половину пути со скоростью 60 км/ч, половину
оставшегося времени со скоростью 15 км/ч, а последний участок со скоростью 45
км/ч. Какова его средняя скорость на всем пути?
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Задача №2
В калориметре находится вода массой 1 кг при температуре 0С. В воду

помещают кусок льда массой 400 г при температуре -30С. Какая температура
установится в калориметре?  Какой станет масса льда?. Удельная теплоемкость льда
2100 Дж/кгС, удельная теплота плавления льда 330 кДж/кг.

Для нагревания льда до 0оС требуется ДжmcQ o
ллл 25200304,02100))30(0( 

Вода может отдать при замерзании ДжmQ вв 330000 

Т.к. лв QQ  , то замерзнет часть воды кгQm л
взам 076,0
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Тогда масса льда гmmm взамлл 476.
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Задача №3
В стоящий на весах сосуд с водой опускают на нити чугунный брусок массой

700 г, который полностью погружается в воду, но не касается дна или стенок сосуда.
На сколько изменятся показания весов? Вода из сосуда не выливается. Плотность
чугуна 700 кг/м3, плотность воды 1000 кг/м3.



Показания весов увеличиваются из-за повышения уровня воды (увеличивается
давление столба воды). Если в сосуд долить воду, объем которой равен объему
бруска, показания весов увеличатся на столько же.
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Задача №4
С помощью одного подвижного и одного неподвижного блоков равномерно

подняли груз массой 8 кг на высоту 8 м. Какая сила была приложена к другому
концу веревки и какую работу выполнили при подъеме груза, если КПД установки
80%?
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Подвижный блок позволяет выиграть в силе в 2 раза и проигрывать в перемещении
в 2 раза.
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